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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     Samedi 14 juin 2025 Heure de départ 18 h 35 

Conditions 
météorologiques   

Dégagé  

(Temp. : 20 oC) 

Vent                                   16 km/h Est 

État de la piste Courses 1 à 13 Rapide 

Nombre de 
courses 

13 Courses de 
qualification  

 Inscriptions 
totales  

131/140 

Total des paris 
mutuels 

$ 5,728,913 

Vétérinaire 
contacté     

  Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 
David Stewart Jr 
 

Jeff Minler Kelly Counsell 

Vétérinaire officielle 
Dre Julie Ballinger 

 En formation 
Robert Reid Jr 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

BUREAU 

Ce soir se déroulent les finales : 

North America Cup  

Fan Hanover 

Goodtimes  

Armbro Flight  

Roses Are Red  

 

Jared Bako s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 100 pour avoir fait un 

changement tardif de conducteur sur le cheval, “Stonebridge Wizard”, dans la 

Course 6.  

Règle de la CAJO 17.19  

Décision #3202088 
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La Décision #3202076 au nom de Bruce Tremblay.  

M. Tremblay n’a pas soumis les documents exigés par l’inspecteur Brian Van Veen 

de la CAJO.  

Règles 5.11, 6.27 et 6.29 de la CAJO  

M. Tremblay est par la présente suspendu jusqu’à ce que les documents requis 

soient fournis.  

 

Ake Svanstedt s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 200  pour avoir fait un 

changement tardif d’équipement (œillères et retraits des tous les fers) sur le cheval, 

“Gap Kronos S”, dans la Course 9.  

Règle de la CAJO 22.25  

Décision #3202167 

 

Dave Miller a été autorisé à se retirer de la Course 1. 

 

 

 

COURSES 

 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course  5 – Examen du #7, “Gem Quality”, (LP Roy), arrivé en 1reposition, autour 

du dernier virage, où le cheval semble avoir sauté par-dessus un débris sur la piste. 

Aucune infraction n’a été commise par le #7.  

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 
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Course 10 – Objection/Enquête 

Le #7, “Thebeautifulthings”, (Kyle Husted), contre le #4, “Perfectly Chic”, (Bob 

McClure), dans le dernier droit.  

Examen également effectué pour déterminer s’il y a eu obstruction de la part des 

#1, “Cant See Me”, (LP Roy), ou #6, “Wickedpace”, (Jody Jamieson), au même 

endroit dans le dernier droit.  

M. Husted a déclaré que le #4 était sous lui et a accroché sa roue à plusieurs 

reprises dans le dernier droit, sans tenter de corriger la trajectoire de son cheval.  

M. McClure a déclaré être avec le #7, mais avoir été écarté par le #6.  

M. Jamieson a déclaré que le #1 déviait devant lui et qu’il avait dû se déporter pour 

éviter la roue du #1.  

M. Roy a déclaré ne pas savoir exactement ce qui s’était passé derrière lui, car il 

n’avait entendu que des cris provenant de plusieurs hommes.  

La vidéo montre que le #1 est en tête et dévie hors de la rampe, ce qui provoque 

une réaction en chaîne en causant des obstructions aux #6, #4 puis #7.  

Tous les trois chevaux ont été signalés dans la statistique avec obstructions.  

Aucun placement n’est requis.  

L’objection a été rejetée, comme le #1 en était coupable. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/GZaf0iY4Bqg 

 

Le #8, “Westwinds”, a fait l’objet d’un retrait tardif opéré par le vétérinaire (maladie). 

 

Course 11 – Examen de la course dans le dernier droit pour le #7, “Swingtown”, 

(Yannick Gingras), et le #10, “Madden Oaks”, (Braxten Boyd).  

Aucune infraction signalée.  

 

Course 12 – Rien à signaler. 

 

Course 13 – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations : 

Aucune 

 

 

https://youtu.be/GZaf0iY4Bqg

